
Mladinsko
prestopništvo

ZASKRBLJENOST družbe
ob pojavih mladoletniškega
prestopništva je bila doslej
izražena na mnogih posveto-
vanjih in razpravah, kjer so
predvsem sprejemali sklepe
in priporočila, kako prepreči-
ti porast mladoletniškega
prestopništva. Nočem ponav-
ljati že znanih ugotovitev,
vendar se ne morem izogniti
potrebi, da ob vse večji raz-
vitosti naše občine vztrajamo
in odločno ukrepamo na ne-
katerih področjih. Predvsem
moramo ugotoviti, da naši
občini nismo ostali ob raz-
pravi o otroškem varstvu sa-
mo pri sklepih, temveč se je
delo za razširitev otroškovar-
stvenih ustanov in sprostitev
prezasedenih kapacitet šol
realiziralo po predvidenem
programu. Da je problem o-
troškega varstva, šolanja in

izobraževanja otrok za obča-
ne najbolj občutljivo področ-
jc, dokazujejo zbori volivcev,,
saj je bilo na njih največ
razprav posvečenih prav tem
vprašanjem in hkrati izraže-
na pripravljenost, da se na
račun bodočega razvoja otro-
škega varstva in šolstva od-
rcčejo nekaterim potrebam
komunalnega značaja. Izred-
na pozornost je veljala tudi
letovanju otrok. Zveza prija-
teljev mladine bo letos vklju-
čila vanj še več otrok. Po-
moč otrokom pri šolskih ma-
Iicah, kosilih in zlasti pri do-
datncm pouku vpliva na bolj-.
šo prilagojenost v šoli.;
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Ustvarjeni so zametki mla-
dinskih klubov, ki postajajo
vse močnejši centri zbiranja
mladine in ob dobro zastav-
ljenih programih lahko daje-
jo izredne vzgojne možnosti.
Ceprav vse naštete oblike
skrbi za mladino izpričujejo
posebno skrb, ki se je poka-
zala zlasti zadnja leta, mora-
mo vendarle ugotoviti, da se-
danja stopnja razvitosti dela
z mladino še zdaleč ne zado-
šča potrebam.

Pomoč družini v obliki
vzgojnega svetovanja, razbre-
menjevanja pri gospodinj-
skem delu, učinkovitejšem
reševanju stanovanjske pro-
blematike družin z nižjimi
dohodki, večja materialna os-
nova za društva, ki vključu-
jejo v razne dejavnosti mla-
dino, gradnja športnih igrišč
— to je nekaj področij, za
katerih razvoj bi ob sedanjih
pogojih mogli pričeti inten-
zivneje delati.

Ko preprečujemo pojave
mladoletniškega prestopništ-
va, moramo poudariti tudi
pomen alkoholizma, saj ta v
mnogih primerih zadevaotro-
ke in družino ter preprečuje
uspešnost dela vseh dejavni-
kov, ki bi želeli pomagati o-
groženi družini. Zavod za so-
cialno delo je moral interve-
nirati na najrazličnejše nači-
ne v družinah, ki trpijo za-
radi alkoholizma staršev. Po-
leg zdravstvene službe, ki ob-
ravnava probleme alkoholi-
kov iz socialnomedicinskega
stališča, je zavod za socialno
delo v letu 1967 obravnaval
162 alkoholikov, ki so pove-
čini mlajši ljudje z več otro-
ki. Poleg materialne prizade-
tosti družin alkoholikov so
pomebnejše posledice vzgoj-
na zanemarjenost otrok in
nevzdržni družinski odnosi.
Da bi ublažili posledice vzgoj-
nega zanemarjanja in ogrože-
nosti otrok, je zavod za so-
cialno delo poskrbel za spre

jem 48 otrok v dnevno var-
stvo, za 28 otrok v raznih za-
vodih in 29 otrok v rejniških
družinah. Vse oblike družbe-
nih investicij za ublažitev po-
sledic vzgojnega zanemarja-
nja otrok zaradi alkoholizma
staršev so samo v letu 1967
veljale 313.066 din.

Med oblikami dela za pre-
prečevanje mladoletnega pre-
stopništva naj omenim delo
sodelavcev zavoda za social-
no delo z mladoletniki, ki so
že zašli na stransko pot. Na-
men dela z mladoletnimi pre-
stopniki je ta, da se z raz-
ličnimi metodami dela popra-
vi mladoletnikovo vedenje.
Med te oblike dela je zlasti
šteti delo z mladoletnikom
pred obravnavo na sodišču
in po izrečenem vzgojnem
ukrepu. V letu 1967 je zavod
za socialno delo registriral
107 mladoletnih prestopni-
kov, po uspešnem delu pa je
zaključil obravnavo za 141
mladoletnih prestopkov.

Med dejavniki, ki prepreču-
jejo širše preventivno ukre-
panje in vzgojno delo, kadar
imamo opravka z mladoletni-
mi prestopniki, so zlasti sla-
be možnosti za zaposlovanje
mladoletnikov, ki niso uspeš-
no dokončali osemletke.

Kako tesno je povezano ce-
lotno delo na področju soci-
alnega varstva s pogoji zapo-
slovanja, je razvidno iz sta-
lišč sveta za socialno varstvo,
zdravstvo in delo. Le-ta se je
odločil, da bo na prvi pri-
hodnji seji občinske skupšči-
ne predložil Ietno poročilo
zavoda za socialno delo in
poročilo komunalnega zavo-
da za zaposlovanje o vklju-
čevanju mladine v delovna
razmerja. Pričakujemo, da
bo obravnavanje omenjenih
vprašanj odprlo širše možno-
sti za kompleksno reševanje
socialnih vprašanj, predvsem
v smislu preventivnega ukre-
panja.
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